

# 从县市区抽调人员查车站黑出租 硬拉硬拽乘客现象明显减少

本报3月18日讯(记者 陈兰兰 通讯员 赵瑞) 刚走出出站口,就被人强行拉上“黑出租”,不少市民在高铁德州东站都有这样的遭遇。自3月12日起,德州市道路运输处抽调精干执法人员,集中对高铁东站、汽车站和火车站附近的非法营运黑车进行了突击检查,共查获8辆非法营运车辆。三站的运营秩序有了好转,乘客遭遇拉客、拽客的现象也明显减少了。

“汽车站和火车站是德州的门面,交通秩序治理不好,直接影响城市形象。”德州市道路运输处的工作人员说,采取突击、暗访的形式,就是不给非法营运人员可乘之机。

据了解,非法营运车机动性很强,在乘客上车前,驾驶员一般都和乘客沟通好,一旦被查处,执法人员很难捕捉证据。不少黑车司机也特别狡猾,“他们对执法人员非常熟悉,看到执法人员来车站附近检查,就迅速在车站附近撤离,执法存在难度。”德州市道

路运输处的执法人员说,此次从县(市)区抽调精干执法人员对非法营运出租车进行查处,就是避免信息泄露,影响检查力度。

12日下午,经济技术开发区运管所的执法人员对高铁德州东站的非法营运黑出租进行了突击检查。不到一个小时的时间里,执法人员查扣了4辆非法营运黑车,其中包括一辆套牌车。13日上午,执法人员加大执法力度,在经济技术开发区又查扣两辆非法营

运黑车。13日下午德城区运管所执法人员对汽车站、火车站附近区域进行了突击检查。通过明察暗访,共查扣了两辆非法营运黑车,一天半的时间共查处8辆黑车。

为防止反弹,市运管处将进一步加强车站周边区域的管控,继续对黑车和违规经营的出租车保持高压态势。加大查处力度,发现一起查处一起,确保客运站场周边等非法营运“重灾区”秩序持续好转。

## 4500余人 领社保补贴

本报3月18日讯(记者 李榕) 近日,记者从德州市人社局了解到,市直4500多名失业转灵活就业人员领取社保补贴1700余万元。按照要求,必须全部符合以下四个条件的人员方可申请社保补贴:实现灵活就业;按时足额缴纳社会保险;在原单位参加过失业保险;以及就业困难人员。

断保人员不能申请社会保险补贴;灵活就业的就业困难人员补齐欠费且保证今后及时足额缴纳社保费的前提下,可以申请社会保险补贴;连续失业一年以上的人员指连续失业一年以上,且每半年在人力资源和社会保障服务机构至少有两次以上求职登记记录的城镇登记失业人员。

## 蔬菜种植 新增10万亩

本报3月18日讯(记者 陈兰兰) 18日,记者从德州市农业局蔬菜办获悉,今年预计新增蔬菜种植10万亩,蔬菜种植总面积将达300万亩,总产突破1000万吨。

此外,将大力加强农业标准化示范区建设,重点抓好第八批国家级农业综合标准化示范区齐河县项目建设,在示范区内建设蔬菜大棚200个,新型拱形棚300个,新增各类现代化棚体1万个,蔬菜种植面积2.2万亩。

## 畜禽疫病 防控启动

本报3月18日讯(记者 陈兰兰) 18日,记者从德州市畜牧局获悉,全市春季畜禽疫病防控工作全面启动,集中免疫阶段将于4月底结束。

截至目前,全市共培训村级防疫员2467人,储备、更新应急物资67批,春防疫苗调拨任务全面完成。同时健全长效防控监管体系,争取全年不发生重大动物疫情和畜产品质量安全事件。积极做好养殖粪污和病死畜禽的污染防治工作。制定重大动物疫病免疫进度周报告制度,确保免疫密度和免疫质量。



## 电动巡逻车上岗

近日,陵县公安局20辆电动四轮巡逻车在陵县城城区亮相。据介绍,车上配备有齐全的警灯、警笛等警用装备和应急装备。

本报记者 董传同 通讯员 李先忠 摄影报道

## 首家市场监督管理局成立

本报3月18日讯(记者 王明婧 通讯员 赵庆川) 近日,德州经济技术开发区市场监督管理局举行揭牌仪式,这是德州市首家市场监督管理局。管理局整合辖区内食品药品、工商、质检管理职责,构建一体化市场管理体系。

经济技术开发区市场监督管理局在长河、宋官屯、袁桥、赵虎、抬头寺分别设置市场监督管理所,撤销各乡镇(街道)加挂的食品安全工作

办公室牌子,不再保留市工商局经济技术开发区分局和袁桥工商所、赵虎工商所、抬头寺工商所、河西工商所、木材市场管理所。

经济技术开发区市场监督管理局成立后,将承担辖区内食品药品、工商、质检日常监管和行政执法职责,标志着经济技术开发区对食品生产、流通、消费环节进行集中统一监管,构建食品安全、市场监管、市场服务、产品质量监管一体化市场监管体系。

## 十项目成省服务业推介重点

本报3月18日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 18日,记者从德州市发改委获悉,德州商贸科技金融和文化健康旅游两大现代服务业产业集群的10个项目,列入山东省服务业重点推介项目,将参加省政府5月23日在西安举办的“山东省服务业重点项目推介会”。

此次推介全省共126个服务业重点项目,德州入围的10个项目来自两大现代服务业产业集群重点建设项

目,其中商贸科技金融类项目6个,文化健康旅游类项目4个,分别是:德岸漫城文化创意产业园项目、鼎禹航空农用飞机公共实训基地项目、乐陵义乌(国际)商贸物流园项目、宁津高速物流园项目、中华蟋蟀文化园项目、马颊河生态岛项目、贝州家居建材城项目、乾元易农电子商务平台项目、庆云中国城项目和渤海金山文化城项目,10个项目总投资227.3亿元。

### 乐陵联社“四项措施” 为客户提供优质服务

为保证客户能够方便、快捷的办理业务,乐陵联社积极开展科技安全检查工作,确保各项业务顺利开展。一是加大线路检修工作力度。对辖内各网点的线路进行重新梳理,加大对大功率电器的线路排查,以防线路过载引起火灾。二是加强巡检的力度。对各网点UPS、发电机进行全面梳理排查,保证市电断电后业务的正常办理。三是开展应急预案演练。对机房内的主、备交换机、路由器、空调进行切换演练,为设备的稳定运行提供更有力的保障。四是对网点损坏的终端、打印机、路由器、交换机进行第一时间维修,保障业务的正常办理。

(宋高峰 王建忠)

### 临邑联社举办 巅峰团队训练营

15日上午,临邑联社聘请德州聚成企业管理顾问有限公司在四楼会议室举办巅峰团队训练营,联社中层以上员工,客户经理共计105人参加了培训。此次团队训练将参训员工分为7个团队,每个团队推选一名队长,由队长带领队员先后进行了齐眉棍、红黑牌、穿越生死网、茫茫人海、感恩的心、钻石回应等活动。受训队员们在参与活动的过程中进一步认识高效配合、团队协作的重要性,进而激发了更高的工作热情和拼搏创新的动力。此次团队训练,进一步增强了员工的凝聚力和战斗力。

(卢勤森 王丽)

### 乐陵联社机房完成 UPS双母线改造

为保障机房设备全天候稳定运行,乐陵联社成功实现机房UPS双母线改造。该联社科技部员工利用半年时间的研究与测试,成功实现机房UPS 2N供电模式,彻底清除了机房存在的潜在风险。传统的UPS并机采取的是N+1的供电模式,这种模式在UPS并机出现问题时会导致UPS可能无法正常工作,从而使机房设备处于无保护状态。进行机房UPS改造刻不容缓。改造期间该联社科技部人员多次咨询UPS厂家工程师并对方案进行不断修改,同时利用废旧UPS进行了长达四个多月的测试,率先在全市实现UPS双母线改造。

(王建忠 郑海波)